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«Cwjwunwuh whnwlywu nunbuwghnwlwtu hwdwjuwpwuh ghunwhbGunwgnunw-
Ywu gnpénwubinyejwt Ywpqwynpdwt, hpwwuwgdwu U fupwudwu Ytpwpbpwp wypn-
$Gunpwnwuwunuwywu Ywaqdh hwpgnuu hpwlwuwgyt] £ <MSL-nd, 6U «Epwg-
dnw+» <92 twjuwgsdh «Lbwnwgnunnieginiuubiph jwnwywpdwu U pwg ghunnygjwt Yupn-
nniejntutiph  hgnpwgnuip Unnnuih bW <wjwuwmwup pnthbpnid (Minerva)»  dpwagph
opowuwynut Lhnmwgnnnnubph Bdpnuywywu fuwpnhwih 40 swhwuhoubphu <MS<L-h
hwdwwwwnwufuwunyejuu quwhwwndwu ghunwhbGunwgnunwywu nnpunp hupuwybipnt-
oniejwu bwwuunwyny:

Shunwhbwnwgnunwlwu ninpinph huptwybipnwdnie)niut wuhpwdtion £ L<Gnwagnunnn-
ubph hwdwbypnywlywu hwppwypt' EURAXESS-hu wunwdwygbint hwdwp: <MSL-u
wluywinw £ unwuw] gbpwquugnipyut wunpwt' unp htwpwynpnipyniuubp unbindt-
Ny hbwnwgnuwlwu ninpunnid dhowqgqwihtu hwdwgnpdwlygniejwu punjuwjudwu hwdwp:

Uuwuntu hwpgndu hpwlwuwgyby £ EGYunpnuwhu tnwuwynd' <wjwunwuh wb-
wmwlwu nunbuwghnwlywu hwdwjuwpwuh Moodle (https://moodle.asue.am/) hwppw-
Ynd:

Cwpguwpebipeh udniyp ubpyuwjwgywsd E hwybjwdne:

Cwpgdwup dwutwygb) £ hhduwlwu b hwdwwnbinniejwdp wofuwwnnn <KNSL wpn-
dGunpwnwuwunuwlwu Yuqgdh 164 ubplyuwjwgnighs (hGimwgnunn), npnup Ywqdnw Gu
rhnwiuwht fudph 51%-p:

Cwpgynnubiph 65.9%-u hqulwu ubnh ubpywjwgnighsubp Gu, huy 34.1%-p' wpw-
Ywu (qgdwwwwnybip 1):

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Yowwywnlbp 1. Kwpgynnpubph ubnughti hwdwdwutinyayniip

Cun npnud, hwpgdwup dwutiwlygwsd hbGunwgnunnnutiph 7.9%-u niih ghunnieniuub-
nh nnyuinph ghnwlwu wuwnhbwu, gbpwyshn dwup Ywd 67.7%-p' ghwnnyeniuubph
ptYuwsénth ghnwywu wuwnphbwl, huy ghnwlwu wunpbwu sniubignnubiph Jwutwpw-
dhup Ywqunud £ 24.4% (qdwwwwnybp 2):


https://moodle.asue.am/

ghwnnizniuuGpp nnbwnnp - 7.9%

ghunwywt wunhéwu snwkd _ 24.4%

0% 10% 20%  30% 40% 50%  60% 70% 80%

Yswwwwlybp 2. <Gpwgnipnnubph pupfunidp’ pup gyl wuphGwh

Cwpgdwup dwutwlygwsd htinwgnunnubph 36%-p <wjwuwnwuh whGnwywu ntnb-
uwghwnwlwu hwdwpuwpwund £ woluwnnd 20 wwpnig wyblh, 6.1%-p' onipg 15-20
wnwnh, 10-15 tnwph nbnnnigjudp wofuwwnnn htnwgnunnnutipp Yuqdnw Gu hwpgqws-
utiph 22%-p: £hs sbu bwlb KNSL-nd wuwnwuph hwdbdwwnwpwp Yupbwnl thnpdw-
nnieintu niutignnutipp. 5-10 wnwph wofuwwnb £ hwpgdwdubph 17.7%-u, huy 1-5 nwpp’
15.2%-p (géwwwwnybip 3):
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YSwwwwinlybp 3. KNSL-md wptuunpwiph pplnpnipyniup

Lbwnwagnunnubiph 57.3%-p hwdnqwd £, np <NSL-nuwd Yupunpynd Gu hGunwgn-
nwywu wquunnyejut hhduwpwp uyqpniupubipp, npnup wpwnwhwjnynw Gu hGunwagn-
nwywu pEdwubph, ninnniejniututiph, dGpnnwpwuntejut wqww punpniejwt b wquwn
Yuwdwpunwhwjunnyejwu huwpwynpnipyudp' hwodh wnubind $huwtvwlyw, Ephlwlwu
U wy| punypeh uwhdwuwthwynwutipp, 30.5%-p fuunph YyGpwpbpjwi npubnpnud £ npnpw-
Up Jepwwwhnwubp' hwpght ywwnwuluwubing wybh swwn «wyn», pwt «ns», wnwyb|
hnnbunbuwlwu puyuwndubpny («wybjh pwun ny, pwu win») £ wnwuduwgb] hwpgywd-
ubiph punwdtup 1.8%-p, huy 10.4%-u punhwupwwbu ndjwpwgb) £ ywwnwufuwub| (géw-
wwuwnlbp 4):
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Uhwitigwitiwly wyn - |, 57 3%

Udih owiwn wyn, puting I 30.5%

UyGih owin ns, pwtwin - | 1.8%
Uhwtowuwyns  0.0%
Yuwpwunw 6d wwwnwupuwub] | 10.4%

0% 20% 40% 60% 80%

YSwwywwnlbp 4. «<NSL-md Jupunpynid &b hbypwqnipwljwt wquipnysyuwt hhduwpwnp
uljgpmtiputpp (hEyppwgnipwlwn pGdwubph, ninnnipynititpp,
dbpnnupwinyayuwt wqup puppnyaynit, wquip judwpypwhwypnyaynit’
huwpyp wnubind phtwtivwluts, Ephjuluwt U wy punyph
uwhdwbuwthwlymdubpp)» wundwl wwipwupawtbnp

Uhwdwdwuwl, pnthwlwu, ninpunwjhu, wggquwihtu W huunhunnighnuw] dwwpnwy-
ubipnd Yppwnynn hGunwgnunnieniutbph hpwlwuwgdwtu Ephlwlwu uygpniupubph L
uinwunwpuutph dwuht Jhwuquwdwiu wnbnuy £ hGwnwgnunnnutph 38.4%-p, djniu
42.7%-p ptlU wnbnwy £ gnpdnn ywhwugubiphu, uwywju hwdnqywéd sk, ph nmhpwwtivnnid
E nn9 wuhpwdton nbntlwwnynygjwup, 11.6%-p fununnjwunwd £, np dwuwdp £ inbint-
Yugywd htinmwgnunnigniuutph hpwlwuwgdwu Eehlwywu uygpniupubphu W unwu-
nwnwuubphtu: <wpgwnpdwup «ng» ywwnwufuwl sh npyby, dhusnbn 7.3%-p nddwpwgb £
hwpghtu hunwynpbu Wwwnwufuwub) (qdwwwwnybp 5):

Uhwtpwuwy wyn I 33.4%
Udtth owwn wyn, pwu ng I, 42.7%
UdGth swwn ng, pwtwin - NG 11.6%
Uhwtowuwy ns  0.0%
YdJwpwund 60 wwwnwupuwut, I 7.3%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%
Yswuwywwlybp 5. «Upyn'p plnuly bp hpwgnipnypymiiuiph ppwlwtiugdwi Ephluwlwh
uljqpniipuph b wpwanwppubph dwupti, npntip Yhpwnymd Gu
pnthwlwiti, npnpypugpti, wqquyhti U piuphypnighnbiwy dwlwpnuwlubpnids»
hwpgh wwpwupawbipp

Wu hwpgnd, np LNSL-nwd hpwlwuwgynn ghnwhbunwgnunuluwu wfuwnwupub-
nh Juwwnwpdwu pupwgpnd wwhwwuynd Gu gpwgnnnipjwt Jwujuwpgbjdwu b wlw-
ntdhwlwu Ephywih Ywunuubpp, Junwh £ hwpgwdubiph punwdbup 18.3%-p, wnwyb
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dbd Yohn nwbu fuunphu ppwhwywwubpp' hwpght wybh 2wn «wjn», pwt «ng» ww-
nwufuwuubiph 41.5%-ny, dhusntin 12.2%-u wnwyb| fuunpwhwpnyg £ hwdwpnud («wybih
2w ns, pwu wjn») gpwgnnnijut Ywufjuwnpgbdwu b wwnbdhwywu Ephlwih Ywunu-
ubiph ywhwywunwp hwdwuwpwunid, huy punwdbup 3%-h yundwdp' npwup hwuwnw-
wwwbu 6 wwhwywuynd: Uhwdwdwuwl, hwpght nddwpwgb] b wwunwufuwub)
hwpgywsdubtiph 25%-p (qdwwwwnlybp 6):

Uhwtgwuwy win I 18.3%
Udtih owwn wyn, pwu ng - I 41.5%
Udth owin ng, pwt wyn GG 12.2%

Uhwupwuwy ns 1M 3.0%

Ywpwunw 6 wywunwufuwub, - I 2 5.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Yowwywwnlybp 6. «KNSL-md hpwlwtnwugynn qhypwhbypugnipulw wypuunpuiupubph

yunpwpdwi pupwgpnid wwhwwiyntd &b wpynp qpuqgnnnipjwi
qwupnwpqbpdw b whwnbdhwlwt Ephluyh Juwuntubpp» hwpgh
wwiynwupawbtbpp

«huunpnud Gup dwwnuwugb] hpwyhtwyh ownydwup Uwywunnn wnwowpynientu-

ubip» pwg hwpght npwd ywwmwufuwuubph ybpndnygjwu wprynipnud duwynnpyb £
htinlyw| ywwybpp.

Cwpgynnubiph qbpwyohn dwup hwdwlwpshp £ wjy hwpgnwd, np <MSL-nwd
wuhpwdbown k£ ubpnub) hwlwgpwgnnniejwu gnpdniu hwdwlwpg' hwdwwwwnwu-
fuwt dpwapwiht wwywhndwu b gpwgnnniejwu nbd wwjpwpp Yuunuwlywpgnn
thwuwnwpenrtph dawydwu, punnitudwt b Yhpwndwl dhongny:

Lwuh np <<-nwd shw wjuwyhuh hpwjwlwu thwuwmwenine, npp Yuwhdwubp gpw-
gnnniejwu 2powtwlubpp, wwyw wuhpwdbion wnwowynp wpunwuwhdwujwu thnp-
&h hpdwu Ypw ppwlwtwgub] wywnbdhwywu Eehlwih uygpniupubph nu swithw-
uhoubph dowynwd L Yhpwnnd hwdwwybunwywu b ubppnthwywiu Jwwpnwyub-
pnL:

Ywpunpynud £ twb ypndbunpunwuwfunuwywu Ywqih 2powtund wlywnbdhwlwu
Erpyuwh Ytpwpbipjwy hpwqbtidwu dhgngunnudutiph wwpptipwpwp Yuqdwlytip-
wnudp:

Uuhpwdbion £ Yuqdwybpwb| JEpwwwwmpwundwu nwuptupwgubp' donwwbu
qupqugubiny htinwgnunwlwu unpwgnyu dbpnnutiph whpwwbwndwu b Yhpwn-
dwt hdinnyeyniutbpp hGunwgnunnnutiph 2powuntd:
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. Uuhpwdtipwn £ bwfuwwnbub wwwndhs dhongunnwdubin® hGunwgnunnnubiph opowuntd
gpwgnnnujwu thwuwnh wpdwuwgpdwt b (Unypwlwt, ny Unpwlwl) fupwfuntu-
dwu Yunnigwywngbp' npwljw; ghnwhbunwgnunwwu gnpdniubiniegniu Swyw)bjnt
nbwpnid:

= Pnthnu uppwgpdwt gnpdhpubiph Yud hwdwwpgswiht dpwagnpbiph ubipnpnud, hus-
wbu bwlb wypndbunpwnwuwfunuwlwu Yuqih hwdwp npwug dwwnstih hwuwub-
(hniRjwlt Yuqdwybpwnid:

. Ghunwhbunwgnunulwt ptdwutph wnwownpdwu L Ywuwrwpdwtu huwpwynpnt-
pIntuutipnh pudtinnw pninp wdphnuubipht W Yuwnnigwdpwiht unnpwpwdwunwub-
pht' Jhwdwdwuwl pwgwnbind dhliunytu wdphnund thnfuuwwlgywd wudwug
w2fuwwnbiint huwpwynpnypniup:

= 3nipwpwugnp hGunwgnunnn wbwp £ ybp Ywuquph gnin wuduwlwu, ubn fudpw-
Ywjhu 2whbtiphg U hwdwpdwynyenu nubuw pwpdpwdwjubiint wwnbdhwlywu
Eehlwih fuwfundwt nbwptipp:

. Qnpdpupwgp Ywunuwlwpgl] wwpunwnhp wwhwugubp uwhdwubin wypndbun-
punwuwfunuwywu wudtwywqih ghnwhbunwgnunuwlwu gnpdniubinyejutu uwwn-
dwdp:

. Cunqwjub] ghnwhbwnwgnunuwywu wotuwwmwupubphtu Gppunwuwpn dwutwgbunub-
nh ubpgpwyywdnieiniup:

. Cunnhdwfunuubpht puwnpt] pwgwnwwbu hwdwwnpgswihtu, Ynyp plunpnyejuu
nwuwyny: funupp pninp wbuwyh thnpdwptunyeyniuubph Jwupu £ hnnduwdubp,
dauwgpnyeniuutin, wjwpunwywu, dwghunpnuwlwu phgbp, pGYUWSNLWYWU
wwnbUwfununieyniuubin b wyju:

. Uuhpwdtion | wwywhnyb| 9<U-ubph phdwubiph wquwn wnwewnpnw, putwpyntd,
hhduwynpnud' dhdpwyu Gubind pnithh b npwljw) Ypenipjuu  wnwouwhbpent-
[ejniuutiphg:

Cwngywdubiph 43.3%-p dhwuqudwju intintyuwgywsd Gu hptiug hitnmwgnunwywu hb-
nwppppniintutbph ninpuinw uwhdwuywé nwqdwyjwpwwi twywunwlubph, hGnwagn-
winiejnluubph hpwlywuwgdwu b hwoybinynnuiwunygjwu gnpdpupwgh Ywpqwynpdwu
hpwywlwu unpdbiph, pupwgwywngbiph W uygpniuputiph yGpwpbpjw), 36%-p Yupdnwd
E, np wybh swun nbntlugwsd k, pwu' ns, 9.1%-p ubthwlwu nbnblwgywdniypjwul
wnwyb] Juwuwdwupny £ YtGpwpbipgnd («wybih 2w ng, pwt wynx»), b dhwju 1.2%-u k
funuinnjwunw fuunph yGpwpbpjw] wunbnuynieiniup: <wpgynnubiph 10.4%-p ndjw-
pwgb| b wwunwuluwub| (gdwwwwnybip 7):

4.



Uhwtpwuwy wn I 4 3.3%
Udbih 2w win, pwu ns - N 36.0%
Uytith owin ng, pwt wyn I 9.1%
Upwupwuwy ns W 1.2%
dwpwund 6d ywwnwuuwuGp I 10.4%
0% 10% 20% 30% 40% 50%

YSwwwwlybp 7. «Stnblwgyw’s Gp wpnynp A6p Ynndhg hpwlwinugynn hypwqnypni-
pyniuuiph npnpypmud vwhdwbwé nwqbwywpwlwt tyunpulubph,
h&ypwqnipnyayniiuph ppwlwtnugdwtl b hwpyGipynnuljwtnipyui
gnpépbpuwgh jupquynpdwl ppwdwlwt unpdbph, ppwgwlwpqbph b
ulyqpmiupiliph yEpwpbpyuwy» hwngh wwipwupiwbtnp

Lhwnwgnunwlwu gnpdpupwgp Ywpqwynpnn hpwywwwjdwuwgpwiht npnypub-
phu (wqquwjhu, ninpunwihu, huunhunnighnuw] Yupgwynpnuubp, dinwynp ubthwywunt-
RwlU hpwyntup U wyu) |hndht inhpwwbnnud £ hGinwgnunnnubph 25%-p, 51.2%-p npwug
nhpwwbwnd £ npnawyh Jepwwwhnudng («wyb) pwn wyn, pwt ng»), huy 14.6%-p' dwu-
uwyhnptu («wybp 2w ny, pwu wyjn»): <Gwnwgnunnnubiph 2powunwd  hGwnwgnunwywu

qnpdpupwgp  Yunpquynpnn - hpwjwwwydwiwgpwiht npnypubipht - sinhpuwbunnnubp
sjwt, bl upwug 2nitpg 9.1%-p ndjwpwgb) £ ywwnwufuwub) hwpght (gdwwwwnytip 8):

Uhwtpwiwy wyn I 05.0%
Uyt qwwn wyn, pwtng - I 5 1.2
Uyth owin ng, put wyn I 14.6%
Uhwupwuwl ng  0.0%
Hwpwund Bd wwwnwupuwut; I 9.1%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Yswuwywwlybp 8. «Upmyn'p phpwybppnid bp hEypwqgnipwljwt gnpépupwgp Jupquiynpnn
hpwdwuyuwydwbwqpuyhti npnypubpht (wqquyhl, ninpypuyhb,
huupppippmghntiwy Yupquiynpnidubp, dipwynp ubthwlwunipyui
hpwyniup b wyii)» hwpgh wwipwupawbtbnp

Lwpgywdubiph 33.5%-p dJhwugqwdwju hwdnqwé k£, np ubippht b wpwwphu $h-
twuuwynpdwdp hpwlwtwgynn hGwnwgnunnyeniuutph hwdwnp hwdwjuwpwunid gnp-
onw £ hGunwgnunuwu gnpéniubinggjutu hwoybinynnuijwuniygjuwu pwihwughy hwdw-

v



Ywpg, 36.6%-p hwwunwgws k, np pbl hwdwywnpgp gnpénud £, uwlwju wnyw Gu npn-
owyh ptpnyeniuubp («wyb] 2w wyn, pwu ny»), 10.4%-p Ywpodnd E, np wnyw Gu wjn
hwdwlwpgh npn2 vwpptipp dhwju («wybp 2w ng, pwu wyn»), b punwdtup 0.6%-u L
wunnwd, np udwu hwdwlywpg hwdwuwpwunwd sh gnpdnid: <wpghtu ndwpwgb) £ ww-
nwufuwut hwpgywdutiph 18.9%-p (qdwwwunybp 9):

Uhwtgwuwy wyn I 33.5%
Udbih wwn wyn, pwu ng - I 36.6%
Udbih pwwn ng, pwt wyn I 10.4%

Uphwupwuwlyns I 0.6%
FJwpwund Gl wwwnwuuwut, N 13.9%

0% 5% 10%  15% 20% 25% 30% 35% 40%

Yswwwwnlybp 9. «Upyn’p hwdwjuwpwind gnpédmd F hpugnipulput gnpéniulinyayuty

hwybpynnuilpwnypyui puhwughly hwdwlwpq' ubipphti U wpgpwpht
Phtwbiuunnpdwdp ppwlwitinugynn hypwqnipnipyniitph hwdwps» hwpgh

wwiynwupawbtGpp

Lwpgywdubph 43.3%-p hwunwwwwbu wunnw k, np hwdwuwpwut wwywhnynwd
E woluwwnwupwiht wwjdwuubiph b wnbnGyuwunjwlwiu wuynwugnipjuwt wywwnywbd dw-
Ywpnwy, 42.7%-p Wu Ywponud k£, np wyn ninnnigjwdp gnpdwnyynwd Gu wuhpwdtion dh-
ongwnnuwiubip' spwgwnbind npnpwyh Rpwgnuiubph  hwywuwlwunyegniup, wnwyb;
wwhwugynwn 4.9%-p hwydwsd £ Yundbnt, np hwdwjuwpwup ppwunid § win hwpgnd,
W dhwju 0.6%-u £ hwdwpnud, np hwdwjuwpwuht sh hwonnynd wwwhnyb| w2fuwnwu-
pwjhu ywjdwuubph b nbnGluwwnwywu wuyunwugnipjuwt wwwnawbd dwlwpnwy: <wp-
ghtu ndwpwghb| b wwunwutuwub] hwpgywdubph 8.5%-p (qdwuwwwnytip 10):

Uhwtwuwy win - I, 43.3%
Ut 2w wyn, puitins - I 427 %
Uytiph pwwn ns, pwt wn - 1A 4.9%

Uhwupwuwly ns [ 0.6%

wpwund B3 wwnwufuwob] I 8.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%
Yswwwwmlybp 10. «Upyn’p hwdwjuwpwit wywhndnd b wyfuwpuwiipughtn wuydwbbbph b
ipnGhupduwlwt wuyipwugnipyut wupywéd Jwuluwpnwl hwupgh
wwynwupawbtbpp
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Lbwnwgnunnnutiph dhwju 23.8%-u £ hGunbunnuywu owuptp gnpdwnpnd hp huy
Ynndhg ppwywiuwgywd hGunwagnunyewt wpryntuputiph wpwddwu  (hpwaqbydw),
gnpduwywu Yhpwnnipjut b wnbnpwjuwgdwu ninnnigjudp: Uhwdwdwuwl, 46.3%-n
Ywpdnud £, np udwu dhongunnudubipp bl hp Ynndhg hpwanpdynid tu, uwywju nbinlu
lhwndtip stu: <wpgywdutiph 15.9%-h hwdngqdwdp' tdwu Jhongwnnidubipp fuhuin uwh-
dwuwthwy b hwndwdwywu punye Gu Ypnid, huly 0.6%-u wuybnd fununndwundd £, np
htiinwgnuniejwu wpryniuputiph lwpwddwup (hpwabtydwup), gnpduwlwu Yhpwnnt-
pjwup U wnlwpwjuwgdwut ninnwd dhongwnnwiubp hp huy Ynndhg hwunmwnwwbu
sk abnuwpyynud: <wpgywdubph 13.4%-p nddwpwgb) b wwuwufuwub] hwpght' hw-
Juwuwpwn hunwly wwunybpwgnud sniubuwin wuhpwdbon dhongunnuwdubiph punypeh dw-
uht (qdwuwwwnybip 11):

Uhwtgwuwy wyn I 2 3.8
Udtth owwn wyn, pwu ng - I 46.3%
Udtih owin ng, pwt wn G 15.9%
Upwupwuwy ns 1 0.6%
Hdwpwund 6d ywwnwuuwubp N 13.4%
0% 10% 20% 30% 40% 50%

Yswuwyuwwlybp 1. «Upyn’p wywhnynid Gp Akp Ynndhg hpwlwbwgwé hypwqnipnipyuwi

wpyniuph qpupwomdp (hpwqbymdp), gnpotwlwts Yhpwnnipynitii ni
wnluppugyiwgnudp» hwpgh wwipwupuwbbbpp

Lhwnwgnunnutiph 38.4%-p hwupwdwwnskih Gnwuwyny wwwhnynwd £ hp huy Ynn-
dhg hpwlwuwgywé htitnwgnunniejwu wpnyniuptbph hwuwpwlywlwu hwuwubihnie)nt-
up, 39.6%-Uu wju wwwhnynd £ npnawyh yGpwwwhnwiubpny, 7.9%-p Ywupdnd £, np
udwu Jdhongwnnuiutpp fuhun uwhdwuwdhwy punype Gu Ypnd, huy 0.6%-u wulytind
fununnjwunud k£, np punhwupwwbu hwlyywsd sk htitnmwagnuniejwu wpnynitupubiph hwuw-
pwlywlywu hwuwubtijhnyeyutu  wwwhndwup: <wpgywdutiph 13.4%-p ndjwpwgb| L
wwuinwuluwub| hwpght (qéwwwwnybip 12):

4.



Uhwtpwuwy wn I 38.4%
Udtth owwn wyn, pwu ng - I 39.6%
Uybih pwwn ns, pwtwjn 1 7 .9%
Upwupwuwy ns 01 0.6%
SYadunwund Gd wwwnwufuwut) - T 13.4%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Yswuwywwlytip 12. «Upyn'p wwywhnydnid bp Akp Ynndhg hppuwwtiwgywé hyppwqnipnipyui
wpnyniuph hwuwpwlwlwt hwuwubihnysymitip’ hwupwdunpsbih
bnwuwlyny» hwpgh wwipwupawbblinp

Cwpgywdubiph 49.4%-p hwunwwwwbtiu wunnw k£, np LNSL-nud fupwuntuynwd k
ns funpwlwu Jbpwpbpdniupp hGunwgnnnnubph tundwdp’ wju sywydwuwynpbinyg
utnny, wwphpny, ubnwlwu Ynndunpnadwdp, pwnwpwlwu hwjwgpubipny, unghwi-
nunbuwywu Yupquypdwyny b wyuny: Uhwdwdwuwy, 27.4%-h hwdnqiwdp' htunw-
gnunnnubph  bywwdwdp ny  funpwywu  JYGpwpbpdniwupp <NSL-nwd  hhduwlwunid
fupwiunwynwd k, ptl npn2 nbwpbipnd htwpwynp Gu pwgwnnipyniuutip: 4.9%-h updh-
pny' pnithnd funpwlwu dninbgnudu wnwydb) nmwpwdws k, b funpwywunygjut pw-
gwnnwit £ hwqunbw punye Ypnud, huy 4.3%-p wunnw k, np KNSL-nwd sh fupwfuniu-
Yynwd hGunwgnwnnnutiph ujwwndwdp ns funpwlwu YyGpwpbpdniupp: <wpghtu nddwpwgb)
E wwwwufuwub) hwpgqwdutiph 14%-p (qdwuwwwnytin 13):

Uhwlpwuwy win I 49.4%
Uyth gwn wyn, pwu ng - [ INEEG 27.4%
UdGth pwwn ng, pwtwin A 4.9%
Uhwtpwuwy ns 1A 4.3%
Fjwpwund B0 wwwnwufuwut) - GG 14.0%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

YSwwwwnlytip 13. «Upyn’p KNSL-md pupwpuniuynid k ns puppuwlwin Jipwpbpdniupp
hGqpuqnipnnubph byunpdwdp (ubnny, (puphpny, ubnwljwb
ynndunpnydwdp, punupwlwt huyugptbpny, unghwj-ipptypGuwlut
qwpquyhtwlyny b wyjund wuydwbiwynpduwd)» hwngh wwipwupawbbubnp



Cwpgywdubph dhwju 35.4%-u £ hwunwunwwbu wunnu, np <MSL-h Ynndhg
wwppbpwpwnp b pwthwughy Ytpwny quwhwunynud £ hGinwgnuinnh gnpéniubinyeniup
(hGinwgnuinipyniuutip, nwuwfunuwlwu gnpéniubinge)nit, ghunwlwu nGYwywnpnid, wg-
qujhtu U dhowqquiht hwdwagnpdwlgnieiniu, gupdniunieiniu): 39%-u wju hwdngdniupu
niuh, np wn gnpdpupwgnud ntinlu wnlw Gu npnawyh eGpwgnwiutp, dhusntin 9.1%-p
ptpwhwywwnpbu £ Jbpwpbpynid KMSL-h Ynndhg hbGwnwgnninnh  gnpdniubiniejwt
wwppbpwlwu b pwthwughy quwhwwndwu hpnnnygywup, huy 0.6%-p hwdngqwd Lk, np
Udwt qguwhwwnnud ywpquwbu sh hpwhwuwgynid: <wpghu ndwpwgt) £ ywwnwufuw-
ubi| hwpgywdubiph 15.9%-p (qdwwwwnybip 14):

Uhwtpwuwy wn I 35.4%
Uyaih gwn wyn, pwt ng - I 39.0%
UyGih pwwn ns, pwt win - [ A ©.1Y%
Upwupwuwy ns 01 0.6%
AYdjwipwund Gd wwwnwufuwuG I 15.9%

0% 5%  10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 43%
YSwwwwnlytip 14. «Upyn’p htiypugnipnnp gnpdniiinyayniip (hypwqnipniayniiilip,
nuwuwpunuwlwt gnpdmiutnypymt, ghippwlwt nEywywpmd, wqquyht b
dhowqquyhti hwdwgnpdwlgnipyniti, pupdniunysynity) KNSL-h Ynndhg
wuppbpwpwp U puthwghly Yepyny quuhwpdnd £» hupgh
wwiynwupawbtGpp

Lbinwgnunnnubiph 40.9%-p hwjwuwnhwgwsd t, np hGinwgnunnnutiph wofuwwmwuph
punniudwu gnpdpupwgn’ Ubpwnjw)] wuwhpwuwnnippwih punniubingeyniup, hhduynd k
hunwy uwhdwuywsd swihwuhoubph Jpw, pwg £, pwthwughly, wpryniuwyticn b dhowg-
qujhu swihwuhoubpht hwdwwwwnwutuwu, 34.8%-p udwu Ywnnigwlwpgbiph gnpdnt-
ubinuejniuu punniunud £ npnawyh Jepwwwhnwiubpny, ginfuwptup' 5.5%-p Yupdnud £, np
Geb unyuhuy hwdwjuwpwunw gnpédnid Gu bdwu Ywnnigwwpgbip, www npwup hhd-
twywund hwqyunby b hwndwdwlywu punyp Gu Ypnuw: Wnnithwunbps, hwupgyws-
ubph opowunu sku qpuwugyt] gnpdpupwgh huwwn pwgwlwniyeniup Jwwntwuonn
Ywndhpubin, pEU 18.9%-p ndjwpwgb) £ wwunwufuwub] hwpght (géwwwuinlybip 15):



Uhwtpwuwy wyn I 4.0.9%
Uybih pwwn wyn, pwt ng - I 34.8%
Udbih owwn ns, pwt win - 1A 5.5%
Uhwtgwuwy ns  0.0%
Hdwpwund 6d ywnwuuwub [ 18.9%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%
Yswwwwlybp 15. «Upyn’p hypwqnipnnubph wyfuunpwiph punmiadw gnpépupwgp,
bEpwnyw wuyhpwitnpnipuyh punmbGinysyniap, hhduynd £ huppuwly uwh-
dwbwé sunfuutihybiph Jpw, pwg b, puthwighly, wpynitwdby b dhgwq-
quyht swthwuhptphtt hwdwwunpwupuwtn» hwpgh wwipwupuwbbubpp
Cwpgdwup dwutwlygwsd wypndbunpwnwuwhunuwlwu Yuqih ubpyuwjwgnighsubinh
38.4%-p hwdnqwé £, np <MSL-nuwd wpfuwwnwuph punniudwt hwjunwpwpnieniuubpp
dhwugqwdwju ujuwpwgpnd Gu wywhwugynn niuwynienibubipp W ghinbihpubpp, huswtu
Uwlb woluwwmwuph wwjdwuubipp W gnpdwnnyputipp, hul woluwwnwuph hwjunwpwpnt-
PJwu wnpdwt b dpgnyph wuglwgdwu dhol dwdwtuwwhwwnywdp nhdbint hwdwp hpw-
wnbuwywu E: Tnipg 40.2%-p Lu Ywpdnwd k, np tpdwd pupwgwlwngp wwhwwuynud k,
uwyuwyu' npn2 eEpwgnuwiubpny: Uhwdwdwuwly, 6.7%-p hwydwsd £ wiu Ywpdhphu, np
w2luwwnwuph punniudwu pupwgwywngbpp nbinlu Yuwjwgwd stu, W npwug npnawyh
wmwppbph Yphpwnndp donwywu b wlfjuwthwt punye sh Ypnw: Cupwgwlywnpgbiph

huwywn pwgwlwnieintup dwwntwuonn Ywnpdhpubp sGu wpdwuwgpytb), ptl 14.6%-p
nddwpwghb) £ wwwwuluwub] hwpght (géwwwunlybp 16):
Uhwtgwtwy wyn - I 33.4%
Udjtih gwiwn wyn, puitng - I 40.2%

Udth owwn ng, pwt wyn 1N 6.7%

Uhwtwuwy ns  0.0%

Ydupwund 6d wwwnwupuwub, - I 14 .6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

YSwuwwwnlybip 16. «Upyn’p wpfuuwnpwiuph punpnibdw hwppwpwpnyaniablipp bywpwgpnid
Gu wwhwugynn mawlynyaymiupp b gpipbihptubipp, huswybu bwl wypuw-
ypwiph wuydwaubpp b gqnpédwnnypubpp, huly wyfuupwiph hwpypwpw-
pnyayut ppdwin b dpgnyph wiglugdw shol dwdwbwlwhunpywdp
nhdbnt hwdwp hpunpbuwlputi b» hwpgh wwipwupuwbbGpp
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Cwpgywdubiph dhwju 34.1%-U £ hwdngqwd, np KMSL-nd woluwwnwuph punntu-
dwt' ubpwnyw| wuwhpwuwnipwh punnubnyeuu hwdwp wwunwuluwuwwnt hwuduw-
dnnnyubpp npwljw| bW dwulwghnwwu Ywupnnniginwutubph, ubnwjht, dwutwghwnw-
Ywu thnpdh nbuwytinhg hwjwuwpwyonjwsd Yugd niubu b ppwywuwgund Gu phlyuw-
dnwubiph opiyinhy quwhwwnud: Un Yupdhpp npnawyh ybpwwwhnwiubpny £ Yhunid
hGwwgnunnnutiph 41.5%-p, dhusntin 4.3%-U wnwyt] hnnGunbuwlwu wwwnybpwgnidubp
niup fuunpph YGpwptpjwi: Uhwiu 0.6%-u £ Ywpdnd, np hwdwuwpwunwd |ntpg pugen-
nnuubp GU wnjw wywuwnwufuwtuwwnmnt hwuduwdnnnyubph duwynpdwtu ulgpniupubiph
hwyjwuwpnigjwu W npwug gnpdniutinejuu opjtlunhynipjwt wwhwwudwu hwpgbipnu:
Lwpgwnpdwup nddwpwgt| b wwwnwufuub) 19.5%-p (gdwwwwnybip 17):

Uhwtpwuwy wn I 34.1%
Udtih owwn wyn, pwu ng - I 41.5%
UdGth swwn ns, pwt win - 1A 4.3%
Upwupwuwy ns 01 0.6%
Ydjwpwund G0 wwwnwufuwut) - KGN 19.5%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Qswuwywwlybip 17. «ppuuwnputipp punmibdwt’ bepwnywy wuyhpwinpnipugh pannibbnysyuw
hwdwp wupwuppwtiungpm hwudtwdnnnubpp npwlyuwy b hwjwuwpw-
lonjwé Juqd mublt (dwutwqhypwlwt Yupnpnipymutbph, ubnuyht,
dwutiwghypwlwb thnpéh ppbuwlbiphg) b ppwlyutiugtinid G
ptytwoniubph opytlpphy quwhwipmd» wundwt wwipwupuwbbbnp

Lbwnwgnunnubiph 30.5%-p hwywuwmhwguntd E, np pwihnip nbintph hwdwpdwu
dpgnypht dwutwygbhu hwunwunwwbiu pwjwpwnp nbnbynieinit £ unwgb) punniub-
Inyejwl swithwuhgubiph U gnpdpupwgh Japwpbpjuwy (pwthnin wkntiph pwuwy, Yupht-
pwih htnwulwpubp, dpgnypehg htinn ywwnowéd wpdwquup pYuwdnth pny b ndtin
Ynndtiph dwuht), onipg 40.9%-p tipnugjw| inbinGYynyeyntup unwgb| k, uwlwju ny |hwp-
dtip YGpwnd, huy 7.3%-p hwlyywsd £ wyu Yuwpdhpht, np punniubngju swhwuhoubph W
gnpépupwgh Ybpwpbpw| wnbntywwynieniup dwybptuwhtu £ L ny pwdwpuwp: bul
1.2%-h Ywpdhpny' udwu wnbnbynigniu Ywd sh wpwdwnpdb), Ywd wiu pwdwpwp sh
tinti: wpgywdutiph 20.1%-p nddwpwgb) b wwwnwufuwub hwpght (géwwwwnytip 18):



Uhwiipwtiwl wyn - I 30.5%
Udtigh puip wyn, pwitr ng - |, 40.9%%
Udth o ns, pwts wyn |GG 7.3%
Uhwtpwtwly ns B 1.2%

Yjwpwimd GJ wwpwoppwoty TG ©0./%

2

0% 5%  10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

QSwuwywwnlybp 18.  «Bwthnip pbinkiph hwduwpdwy dpgnypht dwutiwlgbjhu wpnn'p puwdw-
pwp ipnGYynipynit uypwgly Gp punnitGnypyut swhwuppubph U
gnpépupwgh Jepwpbpjw) (Puthnip pbnbph pwbwly, Yuppbpugh hbnw-
ulywpubip, dpgnyphg htypn wuppwé wpdwquiip phtwsénih pnyp b
nidtin Ynndbpht U wyjti» hwpgh wwipwupuwbtbpp

Lbwnwgnunnutiph 23.8%-p hwunmwwnwywd £ wju hwpgnd, np <NSL-nwd wipfuw-
wnwuph punniudwu uwhdwudwsd wwhwugubipp dhwugqwdwju pwjwpwp tu pEHUwdNnth
hdwnyeynwuutipp, Ywpnnniejniuubipp, thnpdép b dGnppbipnudubpp wnwybjugnyuu quw-
hwuwbnt hwdwp, bu 48.2%-u punhwunyy wndwdp pwywpwpywsd b vwhdwuwd wyw-
hwugutiphg, ptlU sh pwgwnnid npny ppwgnwiubph npuunpnwdp, thnfuwpbup' 11%-p
Ywpdnwd £, np wpfuwwnwuph punniudwu uwhdwuywd ywhwueubtipp dhwju ujwqugnyyu
swithny GU uwwuwnnud pYuwdnth hdwnnyeyniuutipp, Ywpnnnieginwubpp, thnpép b dbnp-
pbpnwiubpp quwhwwnbne hwdwp, huly 1.8%-p hwdngwd k, np npwup npuk Yepw sGu
Uywuwnnw plYuwsdniubph wpdwupputiph quwhwwndwup: <wpght ndjwpwgb) b yw-
nwufuwubi] 15.2%-p (gdwwwwnybp 19):

Upwupwuwy wn I 23.8%
Udtth owwn wyn, pwt ng - [ G 4 3.2%
Uyt gwwn ns, pwu win |1 1.0%

Uhwupwuwy ns [l 1.8%

Yduwpwunw 6 wwwnwupuwub] I 15.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
Yswuwyuwnlybp 19. «<NSL-mud wpfuwnpwitiph punmudwt vwhdwujwéd ywhwugtiipp wpnyn’p

pwjwpuwp b phitwonh hdipnyaymitipp, upnnnysyniiipp, thnpép U
dtnpppmidutipp wnwybjuqnybu quwhwgpbyn hwdwp» hwnpgh

wwiynwupawbtGpp



Lwpgywdubph dhwju 12.3%-u £ hwunwunwwbiu wunnud, np LNMSL-nud wpfuwnw-
Yhgubiph wwnbunwynpdwt ywhwueubtipp pwywpwp Gu Ybpohuutiphu hdinnyeniuutipp,
Ywpnnnyeniuutipp, thnpdp W dGnppbipnwiubpp wnwybjugnyuu quwhwwnbint hwdwp,
gbpwyzhn dwup' 40.9%-p, wnbunwynpdwu wwhwugubph wpryniuwybwnnyeyuup Jb-
pwpbpynwd £ npnawyh yGpwwwhnudnyg, 13.4%-U win wnusniejwdp niup wnwyb) fuhuwn
dnunbignudubp' hwpght wnwny «wyblh gwwn ns, pwt wyn» wwwnwufuwup, huy 4.9%-p
quuwh £, np uwhdwujwd wnbunmwynpdwt wwhwuoubtip punhwupwwbu sGu bwwu-
wnnw - wfuwnwyhgutiph  dwutwghnwywu  htwpwynpnigyniutph - puwgwhwjndwup:
Uhwdwdwuwy, hwpgh wywwunwufuwuhg funwuwtht) £ N Yuqdih 28%-p (qdwwwunytip 20):

Uhwlpwuwy wyn I 12.8%
Udtth owwn wyn, pwu ng I 10.9%
Udtih owin ng, pwt wyn G 13 .4%
Upwupwuwy ns 1A 4.9%
YdJwpwund 60 wwwnwuppwut, I 23.0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

YSwwwwnlytip 20. «<NSL-mid upfuuwnpuhhgubiph unpbupuynpdwt ywhwbgblipt wpnyn’p

pwiywpup Gu Japghttibphu hdipnipyniuiipp, Yupnnnipyniatpp, thnpép L
dbnppbpnidubpp wnwybjuqnyuu quwhunpbyn hwdwp» hwnpgh

wuwipwufuwbiipp

«Ugfuwunwupwihtu gnpdniubinuyeywu punhwwnnwubphg htunnn KMSL-U sh” fungpunn-
wnnw nyjw| woluwnwygh' wotuwwmwuph Yepwnwpép» hwpght dwutuwyhgubph 22.6%-n
wwwnwufuwub] § «dhwuowtwly win», 17.7%-n" «wdbh own wyn, pwt ng», 6.7%-p hwy-
qwd £ «wybijh 2wwn ng, pwt wyjn» nmwppbipwyht, huy punwdbup 0.6%-p wwunwufuwub)
£ «dhwtowuwy ns, pnthnd funpwywunyenit £ npdnd udwu nbwpbpnud»: <wpgywd-
ubiph 1.8%-p hwuwnwuwb| k, np bnb| £ hwpyunpdwsd wotuwnwupwiht nwnwp, uwlwju
ndjwpwgt]  wwwnwufuwub|, huy gbpwlyzhn dwup Yuwd 50.6%-p ndjwpwgb| £ wyw-
nwufuwub] hwplunpjwsd woluwwnwupwiht nunwpn  shubne ywwndwnny  (gdw-
wwwnybip 21):

Lwpgywdutiph 43.9%-p hwdnqwd Lk, np pnithh Ynndhg dhwugqudwju dwuwsynud L
quwhwwnynid £ dhoninpunwiht, dhoghinmwwngwihtu, wofuwphwgpuwlwt owpdniunyejw
thnpdwnnigyniup, 31.1%-h hwdngdwdp' udwt ginpdwnnipniup pEL Gwuwsynid § pnihhp
Ynndhg, uwywju nnbu wnyw Gu npnawyh fuunhpubip: luunhpubpp 2wwm wyth Ny Gu
3.7%-h hwdwn, huy punwdbup 1.2%-p wunnuw k, np dhoninpunwihtu, dhoghunmwlwpguw-
Jhu, woluwphwgpwlwu wpdniuntejwu thnpdwnnieiniup pnthh Ynndhg hwuwnwunwwtiu
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sh dwuwsynud b sh quwhwwnynwd: Tnipg 20.1%-p ndwpwgt| £ wwunwufuwub) (géw-
wwwnytin 22):

Uhwtpwtwly wn _ 22.6%
UdGh swwn wyn, pwt ng _ 17.7%

UdGth swwn ns, pwt wjn - 6.7%

Uhwtpwuwly ns, pnthnid funnpuuiunyggniu g

npynud tdw nGupbpnid I 0.6%

Uudwdp Gnb) 6d hwpyuwnpyuwd

wo2huwwnwpwht nunwpnd, uwluwiu I 1.8%
ndjwpwund Gd ywwnwufuwib]

Uudwdp 6d Gnbl hwpunpjud

w2iuwwnwpwht nunwpnd, ndjupwund Gd _ 50.6%

WwinwufuwuGg
0% 20% 40% 60%
Yswuwwuwlybp 21. «Uppuunpuiipuypti gnpdniubinyayuwtl punhunpmiduliphg hliypn <NSL-u sh”

fungptinnipnud sy wizpuwpuiligh’ wizpuwpuwiiph JEpwnwpép» hwpgp
wwiynwupawbtGpp

Uhwtpwuwy wn I 43.9%
UdGih pwwn wyn, pwu ns G 31.1%
UdGth owwn ns, pwtwin W 3.7%
Uhwtpwuwy ns W 1.2%
Yoduwpwund Gd wwnwufuwuG I 20.1%
0% 10% 20% 30% 40% 50%

Séwwwwinlybp 22. «Pmhp Ynndhg Gwtiwsymd U quwhupynid E dhoninpypugpta,
dhoghyppwlwpquyhti, wypiwphwgpwlw pwpdniinypyui
thnpdwnnipyniip» windwl wwipwupuwtbbiinp

Lbwnwagnunnutiph 27.4%-p wunnuw £, np <MS<-h Ynnihg wuybpwwwhnpbiu dw-
twgynud U htirmwgnuinnh wjwntdhwywu b dJwutwghnwlwu npwlwynpnidubpp, win
prYnu’ ns npdw Ypenipgniup hwdwuwnnn hwunwenpbpp: 45.1%-h unpdhpny' npwup
dwuwynd GU npnawyh Yybpwwwhnwubipny, 8.5%-p hwdwpnud k, np ybpohuubpu hwg-

Junbtw Gu dwuwsynud, b dhwju 0.6%-u £ hwdnqwd, np htnnwgnunnnh wjwnbdhwlywu

U Jwutuwghunwywu npwlwynpndubpp, win pYnwd’ ns $npdw Ypenipniup hwjwuwinnn
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thwuwnwpnertipp <MSL-h Ynndhg st dwuwsynwd: <wpght nddwpwgt| £ ywwnwufuw-
ubi| Jwutwyhgubtiph 18.3%-p (gdwwwunytip 23):

Uhwtpwuwy win I, 27 4%
Udtith owwn wyn, pwu ng - I 45.1%
Udbih pwwn ns, pwt win - 1 8.5%
Upwupwuwy ns 1 0.6%
Yjwpwund B0 wwwnwufuwut) - KGN 18.3%
0% 10% 20% 30% 40% 50%

YSwuwywwlybp 23. «KNSL-h hnndhg wpnyn’p Swawsynid o hypwqnipnnh whwnbdhwlw
b dwutiwghypwlwt npwlpwynpmdubpp, wyn pyYnid’ ns pnpdwyg
Yppenipymup hwywuypnng thwuppwpenpbpp» hwpgh wwpwupiwbbbpp

Wu pwunud, np KMSL-nid dwutwghunwlwu wnwgfuwnwgnudp hhduynd £ dwu-
uwghwnwlwu dtnppbpnudutipp U ng npwug unipjblnpy quwhwwndwu Yypw, hwdnqwd k
hwpgywdubtiph 23.8%-p, 47%-p, wnnthwuntnps, hwjwuwlwu £ hwdwpnd unipjtlnhy
dnwnbignuidutiph npulinpnudutipp, 10.4%-p Ywpdnwd k, np unipjtlyunpy quwhwndwut wnw-
yt| dtd nbp £ hwwnwgynud, b dhwyu 1.2%-U £ Yupdnwd, np dwutwghnwlywu wnwy-
fuwnwgnuwip <MSL-nwd hhduynid £ gnun unipjbljnpy quwhwndwu ypw' wnwug hwoyh
wnubint dwutwghwnwlwu dtnppbpnudutipp: <wpght funwwiht) b ywwnwufuwub) 2nipg
17.7%-p (gdwwwwnlybip 24):

Uhwtgwuwy wyn I 2 3.8
Udtih owwn wyn, pwu ng - KGN, 47.0%
Uybih pwwn ng, pwt wn I 10.4%
Upwupwuwy ns W 1.2%
Yojuwinpwund Gd wwnwufuwuG I 17.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

YSwwywwnlybp 24. «<NSL-mid dJwubwghipwlwt wnwofuwnwgnidp hhduymd £ dwutiugh-

ppwlwt dGnpppmidubiph U ng ol nputig unipybliphy quuwhupdwil Ypw»
wundwlt wwipwupawbbipp

Cwpgywdubiph 32.3%-p hwdnqwé L, np hGinwgnwinieniuubipnd pungpyynn ht-
wnwgnunnubpphu KMSL-U nhnwpynd £ npwbu ninpunp - dwutwgbunubph’ wulwtu
upwug Ywpqwyhtwyhg (Jwghunpnu, wuwyhpwuwn, pGlYuwsdnt, nnlunpuwun b wu),
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wjn Ywnpdhpp npnawyh ybipwwwhnwubpny £ Yhund dwutuwyhgutiph 38.4%-p, 4.9%-n,
punhwlwnwyp, Ywpdnwd k, np hwgwnbiy Gu tnwppbp Yuwpqwyhtwy niutignn dwutiw-
gtinutipp nhnwpyynud hwjwuwpwwbiu, bW dhwju 0.6%-u £ wunnw, np hGunwgnunn-
utiph Ywpqwyhbwlu £ npnond upwug bywnmdwdp ybpwpbpdniupp: <wpghtu nddwnw-
gbi| £ wwwwufuwub) 23.8%-p (gdwwwwnlybp 25):

Uhwtgwuwy wn I 32.3%
UJaih gun wyn, pwt ng - I 35 .49
UdGth owwn ng, pwtwin - A 4.9%
Upwupwuwy ns 01 0.6%
Tdwpwund Gd wwnwufuwut) I 03 .8%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Yowuywnlbp 25. «LGypwgnipnipymbubpmd punqplyynn htppwgnipnnuiphtt <NSL-u
npippwplynd E npybiu ninpuph dwutwgbipbiiph’ walpwpu upwtg
hupquihtulihg (dwqhuippnu, wuyhpwing, pehhwény, pnlppnpuiin b
wy)» wundwl wwipwupuwbitbpp
Wu wundwup, pbt ghunwhbunwgnunwlwu woluwwnmwuputph hpwywuwgdwu hw-
dwp <NSL-nud pwywpwp Gu nbjuuhyuywu hwgbgwédnie)niuu ni dpwgpwiht www-
hnqwénipiniup, wudbpwwwhnptit hwdwdwjub) £t hwpgynnutiph 22.6%-p, 47%-p hw-
dwdwjubi| £ npnawyh ybipwwwhnidubipny, 17.1%-p Yupdnd £, np wunnudp hhduwlwunwd
hpwywunyejwup sh hwdwwwwnwufuwunad, huly 1.8%-h Yupdhpny' wju pugwpéwl Yuwy
sniuh hpwywunigjwu htiwn: Snipg 11.6%-p ndjwpwgt) b wwuwnwufuwub] (qdwwwwnybn
26):

Uhwtpwtwy wn I 2> 6%
Udtih owwn wyn, pwu ng - KGN, 47.0%
Udeh owin ng, pwt wyn - I 17.1%
Upwupwuwy ns 1 1.8%
YJwpwund B4 wwwnwufuwub) - I 11.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

GSwwwwnlybp 26. «FHhpwhbipuwgmipuljwt wiliuwpuwapubph hpwhwuwgdwt hwdwp
<NSL-md wpnyn'p pwdwpuwp b ppEuuhyuwlwi hwqbgwénysyniitn nt
Spwgpuyhtt wywhnydwényayniipy» hwpgh wwpwupuwbbiGpp



Cwpgdwup dwutuwyhgubiph dhwju 32.3%-u £ dhwugqudwju hwdwdwju, np pnthnud
uwhdwuywd woluwwnwupwiht wwjdwuubpp huwpwynphtu dyniu Gu b eny| Gu nwihu
hwdwwbnb| |hwpdbp wuduwlwu Yuwupt nt wotluwwnwupp, ubpwnw| hwwny Yupp-
pwynpubiph hwdwp wuhpwdbon wwyjdwuubpp: 43.9%-p hhduwywunw hwdwdhwn E
wundwu hbwn, uwlwjt sh pwgwnnd npny plipniejnilubiph Ywd pwgpnnnittph wnlw-
jnupjniup, 14.6%-h Yunpdhpny' wofuwwnmwupwiht wwjdwuubpp pwjwlwuwswi 6Yniu
s6U W npnp nbwpbpnud fungpunnunnd Gu wfuwwnwupp |hwpdtip wuduwlwu Yjwuph
htitn hwdwwntintiniu, huy 1.8%-p hwydwsd Lt Yunpdbny, np LNSL-nd wotuwnwupwihu
wwydwuubipp pwgwpdwwwbiu dynwu sbu: <wpghu nddwpwgtb| £ ywunwufuwub) dwu-
uwyhgutiph 7.3%-p (qdwwwwnybip 27):

Uhwupwuwy win - A 32.3%
Udtp owwn wyn, pwu ns - | 13 9%
Uytih pwiin ng, pwt wyn | N 14 .6%
Uhwupwuwy ns [l 1.8%
Yojwnpwund Gd wwwnwufuwuG N 7.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Qswuwywwnlybp 27. «Pnthmd vwhdwbjwéd uwpiwpwipughtl wwydwbubpp wpnn'p
htwpwynpptiu 64ynits Gu b pny; b puwihu hwdunpbinky thwpdbp
wustwlw yuwupt m wpfuunpwpp, tbpwnyuy hunpnly Juphpwynpubph
hwdwp wuhpwdbp wuydwutbpp» hwpgh wwypwupawbtbpp

Mpnpbunpunwuwiunuwywt Ywqgdh 31.7%-p Yupdnwd k, np KMSL-U hGwnmwgnunnnh
w2fuwwnwupwihu gnpdnwubinyeuu hwdwn [hwpdtpnpbt wwwhnynw £ Yuyniunygju b
hnwwihniygjwt  hwdwwwwwufuwt Gpwluhpubp, 39.6%-p wundwup hwdwdwjub| &
npnawyh YGpwwwhnwubpny, dhusnbin 6.7%-p hwywsd £ wju Ywpdhphtu, np udwu
Gpwofuhputip KMS<L-h Ynndhg hwgqyunbwy G wwywhndynd, huly punwdbup 0.6%-p
Juuwh E, np Yujniunigjwt W hnwwwihnygjutu hwdwwwunwuluwu Gpwofuhptbpp hbiunw-
gnunnnh  woluwwnwupwihu gnpdntutinyejwt hwdwp pnthh Ynndhg [hwpdtipnptu sku
wwwhnyynud: Uhwdwdwuwy, 21.1%-p nddwpwgt| b wwunwufuwub| (géwwwwnytp 28):

wpgywdubiph dhwju 11.6%-U £ Yunpdnud, np hbtnmwgnunwywu gnpdnwutinigju hw-
dwp <MNSL-h Ywd hGunwgnunnieginiup Phtuwtuwynpnn Yugdwybpwnieiniuubiph Ynndhg
wpwdwnpynud Gu wpnwp b gpwdhs htwtuvwynpdwt ywydwuubp bW unghwjwywu
wuwwhnynipjwt Gpwouhpubip: 36%-U wju hwdnqunwupt niuh, np npwdwnpynn huwu-
uwynpdwt wwjdwuubipu nu unghwjwywu tpwotuhpubipp ny dhoin Gu gpwyhs Yud wp-
nwp, 7.9%-h Ywpdhpny' npwup dbdwy dwuwdp wjupwu b gpwdps sbu, huy 1.8%-p
Ywponwd £, np hGunnwgnunuwu gnpdniutiniejwu hwdwp wnpwdwnpynn ppuwtuwynp-
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dwu wwydwuubipp W unghwjwlywu wwwhnynypjut tpwofuhpubpp pwgwpdwlywwbu hb-
nnt GU wpnwp W gpwyhs (hubnig: <wpghtu nddwpwgt) b ywwnwufuwub] hwpgwdubinh
Upwuwlwih dwup, wju £ 42.7%-p (gdwwwwnlybp 29):

Uhwlpwuwy wn I 31.7%
Udtth owwn wyn, pwu ng - I 39.6%
Udbih pwwn ns, pwt win - 1 6.7%
Upwupwuwy ns 01 0.6%
YdJwpwund 60 wwwnwupuwut), I 21.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

QSwuyuwnlybp 28. «<NSL-t wpnyn'p htypwqnipnnh wpfuwpwtpuyhti gnpéniubniywib
hwdwp wwpwhnymd F Yuymbnysywtr b hnwwwhnyaywtn hwdwwunpwupawt
Gpupfuhpulip» hwpgh wwippwupawbtlnp

Uhwitigwtwl wyn I 11.6%
Udbiph pwwn win, pwu ns G 36.0%
Uybith pwiin ng, puit wyn I 7.9%
Upwupwuwy ns 1l 1.8%
YdJwpwund 60 wwwnwuppwut) I, 12.7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Séwwwwnlybp 29. «KGypuwgnipuwlwt gnpodmbtnipyut hwdwp <NSL-h Jwd hypwqnypnt-
pyniup ppbiwtivwnpnn Juqdwlbpynipyniubliph Ynndhg pppwdwnpyn’td
Gu wpnynp wpnup b gpuidhs phuwtvwynpdwts wuydwutibp b unghww-
qwu wwwhnyniypyut Gpuipfupptiip» hwngh wwipwupuwbbubpp

<MSL wypndbunpwnwuwfunuwlwu Yuqih 48.2%-h Ywpdhpny' hwdwuwnpwuh
gnpontutinejwu Yppwlwu, ghunwhbunwgnunwywu, Jwpswywu, nwunuduwodwunwy L
wj| ninpwubipnd |hwpdtipnptit ywhwywujwsd E gbiuntpwiht hwjwuwpwyonnieyniup:
35.4%-h hwdnquwdp' wju hhduwlwunwd wwhwwudws k, pbl huwpwynp Gu npnp pw-
gwnnipniutbn, 4.3%-p Jwpdnuw k, np gbunbpwiht hwjwuwpnyeniup hwquntu k
wwhwwuynwd: <wpgwnpdwup pwgwuwlwt ywwmwufuwuubp s6u npdbp, huy 12.2%-u
punhwupwwbiu ndywpwgb) b ywwnwuwhiwub) (gdwwwwnybp 30):



Uhwtpwuwy wyn I 48.2%
Uybih pwn wyn, pwt ng - I 35.4%
UdGih swwn ng, pwtwn - W 4.3%
Uhwtpwuwy ny  0.0%
TFdywpuwund Gd wwwnwufuwub I 12 .2%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Séwwwwnlbp 30. «Lwdwuwpwbh gnpdmbbnyayut Yppwlwt, ghpwhbypuqgnipuljwi,
Jupswlwi, niumdbwodwtnwly b wy ninpupubpnid wipnyn’p wwhwwiwés
E qGunbpuyghtt hwjwuwpwlppnnysyniip» hwnpgh wwpwupuwbnp

Cwngywdubph 32.3%-p Juwnwh k, np dhoninpunwiht, wofuwphwgpuwlwt owpdnt-
unipyniup <MSL-h Ynndhg Ywpunpynw E npybiv dwutwghunwlwu wnwefuwnwgdwu
huwpwynpniginiu b wdpwgpywsd £ nwgdwydwpnyegjui dbg, 40.9%-p pbl hwdwdhwn k
wundwup, uwlwju wyn hwpgnw sniuph fhwywwnwp Junwhneniu, 4.9%-p hwpgwnpdw-
up wnydb £ «wybh 2w ng, pwt wjn» wwunwufuwup: Puguwuwlwt ywunwufuwuubp s6u
wnpyt, pEU 22%-p funwwiht £ hwpghtu hunwynpbt wwwnwutuwubing (qdwwwunytip 31):

Uhwtpwuwy win I 32.3%
Udtth owwn wyn, pwu ng I 10.9%
UdGth owwn ng, pwtwin - A 4.9%
Uhwtgwuwy ns  0.0%
YdJwpwund 60 wwwnwupuwut), I 22 .0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Yswuwyuwnlybp 31. «<NSK -h Ynndhg quplnpyn’id F wpynp dhoninpippuhti,
wpfuwphwgpwlwl pwupdniinyayniip’ npwbiu Jwutiwghypwljw
wnwouwnugdw htwpwynpnypymitl b wdpwgpdw’s E nwqiwdwpnipyut
dbg» hwpgh wwipwupuwbitbpp

Cwpgdwt dwutwyhgubiph 23.8%-p hwjwuwnhwgws £, np <MSL hbinwgnunwywu
gnpontutinyejwu pninp dwlwpnwyubipnud (uyuuwyhg dphusl thnpdwnnt hGunwgnunnn)
gnpénw GU dwutwghunwlywu wnwoptpwgh 2wpniuwywlywu wwywhnydw, wowlygnt-
RjwU nt funphpnwuwyniyejwt Yuwnnigwlwpgbip: 40.2%-h wundwdp' wyn funnigulwpgb-
nh gnpéniutinyejwu Jwuny wnyw Gu npnawyh plipwgnwiubp, 14%-p hwpgh YyGpwpbpjw
niup wnwyb] hnnbnbuwywu hwjwgpubp' (npe Yuulwdh wnwy nubing udwuophuwl
Ywnnigwwnpgbph wufuwhwu gnpdniutinyeniup Ywd npwug Yhpwnnieynup hbwnwgn-
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nwlwu gnpdniubinyejwt pninp Jwwpnwyubpnd, L punwdtup 0.6%-h hwdngqdwdp’
udwu Ywnnigwlwnpgbp pwgwpdwlwwbiu stu gnpénwd: <wpght ndjwpwgt) £ ywwnwu-
fuwubi] hwpgywadutiph 21.3%-p (gdwwwwnybp 32):

Uhwtpwuwy wyn I 23.8%
UdGih owwn wyn, pwu ns - I 40.2%
Udbih pwwn ng, pwt wjn - I 14.0%
Uhwupwuwyns 0 0.6%
Yaduipwund U ywnwufuwuG, [ 01.3Y%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Yowwwwinlbp 32. «<NSK hbypuwqnipuwlwitn gnpéniumpyut pnpnp dwliwpnwlytuGpmd
wpnyn'p gnpénud G Jwubwgpipwlwl wnwoptpwgh ywpnitwlwlw
wwwhnydwl, wowlhgnipyut nt funphpnunpynipyut junnigwlwpqbp
(ujutiulhg dhtish thnpéwnnt hypwqnipnn)» hwipgh wwypwupuwbbpp

«Upryn"p wwounwwudwsd £ Ap hGunwgnunwywu gnpdniubingejwu wpryntupubiph

Uywundwdp dunwynp ubithwlwuniejwu hpwynipp» hwpghu «dhwtawuwy win» £ ww-

wnwufuwub] hwpgdwt dwutuwyhgubph 26.8%-p, 31.1%-p wwuwnwufuwub) £ «wybh 2wwn

wjn, pwl ns», 14%-p' «wybih pwwn ns, pwt wyn», b punwdtup 1.2%-U £ ywwnwuluwub)

«dhwtowuwy ny»: VFJwpwgb| § ywunwutuwub] hwpgwdubiph onipe 26.8%-p (qdw-

wwwnybip 33):

Uhwtpwuwy wn I 26.8%
Udtih owwn wyn, pwu ng - I 31.1%
Uytih wn ng, pwt wyn - I 14.0%
Upwupwuwy ns W 1.2%
YdJwpwund G0 wwwnwuppwut, I 06.8Y%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

YSwwwwnlybp 33. «Upyn'p wupipwuwidwé k Akp hbypwqmipuwlw gnpénitinyaywi
wpyniipuph bunpdwdp dipwynp ubthwlwunypywt hpwyniupp» hwpgh
wuwipwupuwbiipp

Lbwnwgnunnnutiph gbpwyzhn dwup Yuwd 50.6%-p Juwnwhbgunud £, np KMSL-h Ynn-
dhg fupwfunwynd £ hwdwhbnhuwynyegjwdp hbnwgnunwwt wofuwwnwupp (wn pynid’
wqnbignyejwu gnpdwlhg niubignn wduwgpbpnud hpwwwpwynwdubpp), 31.7%-h Yundh-
pny’ hwdwhbnhuwynyejwdp hbunwgnunuwwu wofuwwnwupubpp ng dhowin Gu fupwiunwbih,
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3%-h hwdnguwdp' npwup fuhuwn hwqyunby Bu fupwiunuwuph wpdwuwuna, bu 0.6%-p
Ywndnwd Lk, np bdwu hGinwgnunneginiuutipp pwgwpdwlywwbu s6U fupwfunuynw: Uhw-
dwdwtuwy, 14%-p funwuwtht £ hwpghtu npnawyh wwwnwufuwu nwinig (qdwwwwnlybn 34):

Uhwtgwtiwty wyn | N 50.6%
Udjtih gwwn wyn, puitng - IR 31.7%
Udtiph gwn ns, pwtu win - [l 3.0%

Uhwupwuwy ns | 0.6%

Yuwnpwunw 6 wwwnwuhuwub, | 14.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
Yswuwywwnlbp 34. «<NSL-p Ynndhg upwpuniuyntd kb wpynp hwdwhbnhwlnyeywdp
h&pwqnipuwlw wzpiwpwiipp (uyn pynid” wqnbgnipywi qnpéwlhg
niulignn wduwagpbpmd hpwwwpwlymdubpp)» hwpgh wwpwupuwbbpp
Cwnpgdwup dwutwlygwsd ypndbunpwnwuwunuwlywu Ywaqdh dhwju 15.9%-u L wy-
fuwwnwuph hGunwgnunwlwu nt nwuwywundwu pwnwnphsubph dhole dwupwpbinuyw-
Snipjuwt wnlw pwatunwip dhwugwdwju wpryniuwybn hwdwpnud, 36%-h Yupdhpny'
wju dwuny nbnlu wnlw £ pupbuydwu wuhpwdbonneiniu, 23.2%-h hwdngqdwdp' ubip-
Yuwynd gnpdnn pwyfunwip hbnnt £ wpryniuwybn |hubinig, huy 10.4%-h wundwdp' wju
pwgwndwlwwbtu wpryniuwybin sk <wpght nddwpwgt) £ ywwwujuwub] hwpgyws-
ubiph 14.6%-p (géwwwwnytip 35):

Uhwtgwuwl wyn - I 15.9%
Udtih owwn wyn, pwu ng - I 36.0%
Uytih wn ng, put wyn - I 3.2 %
Uhwtowuwy ny NG 10.4%
Ydjwpwund B0 wwwnwufuwut) - I 14.6%
0% 5% 10%  15%  20%  25% 30% 35% 40%

Yswuwwwlbip 35. «Upymbwdb&yp bp wpynp hwdwpnid swupwpbnijwéniyayw wnljw
pupfunidp upfuunpwiph hEypwqnipwlwi nt nwuwuwundw
pwnunphsubiph dholi» hwpgh wuwipwupuwbipp

«Cuwnn Abq" wwwnpwd pupwgp wnpyn’d £ hGwnwgnunnh Ynndhg ubipyujugywd pn-
nnputiphtu» hwpghu 18.9%-u L wwwwuwub|] «dhwuowuwly wyn», 26.2%-h nbiwypnwd
npybl b «wdbh 2w win, pwt ny» wywwnwufuwup, 6.1%-h nbwpnud’ «wydbh pwwn ns,
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pwl wyn», huly 1.2%-p hwyjws £ «dhwupwuwly ny» wwunwufuwuht: Pwjwywu dts Yohn
nlubl hwpght wwuwnwufuwubnt ndJwpnipniu niubignnubipp' 47.6%-p (gdwuwwwnybp 36):

Uphwupwuwy wn | 18.9%
Udih 2w wyn, putng - IR 06 .2Y%
Udth owwn ng, pwt wyn 1N 6.1%

Upwupwuwy ns W 1.2%

Fyuwpuitnd G wwiinwufuet) | N, 47 .6 %

0% 10% 20% 30% 40% 50%
Qswuyunlybp 36. «Lup bq' wunppws pupwgp ppyn’td b hpuqnipnnh Ynndhg
uGplyuywgywé pnnnpubiphti» hwpgh wwpwupiwbbbpp

«CMSL-nwd Aip dwutwygnipjwdp Yunwywpdwu dwpdhuubipnd npnpnwduph pu-
nniudwut wnusynn Abip Ynndhg ubpyuwjwgynn wnwowpynypniutbpt niubun’d Gu wp-
rynp wwunwb pupwgp» hwpght 22%-p wwwnwuluwub) £ «dhwbpwuwly wn», 31.7%-p'
«wyblh 2w wyn, pwt ny», huy 7.3%-p hwydwsd £ «wybh 2w ng, pwt wjn» wywwnwu-
fuwupt, «dhwtowuwy ngy» ywwnwufuwu sh npyt): Uhwdwdwuwly, d&d Yohn niubu hwp-
ghtu wwuwwufuwubnt ndJwpnipniu niubignnubpp' 39%-p (gdwwwwnytip 37):

Uhwtpwuwy win I 22 .0%
Udbiph 2w wn, pwu ns - G 31.7%
Uy pwwn ns, pwt win - 1 7.3%
Uhwtgwuwy ns  0.0%
Ajwpwund U wwnwuiwut I 39.0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

YSwwwwnlybp 37. «<NSL-md Abp dwutiwlgnysyudp Junwjupdwt dwupdhutbpnd npn-
2mdubiph pupmbdwt wntisynn A6p Ynndhg bbpluywgynn wnwowplni-
pynibulipt mubun’td &b wpnynp wunppwé pupwgp» hunpgh wwipwu-
fuwtitGpp

Cwngywdubph 28%-h Ywpdhpny' hGunwgnuninnh Ynndhg ubplujwgywsd pnnnpub-
nhu dhwuowtuwly wnpynd £ ywupwé pupwgp, 45.7%-U wju hwdngdntupu nwih, np ny
dhoun £ wwunpwé pupwgp wpynw udwu pnnnpubiphtu, 5.5%-h wwwlbpwgdwdp' tdwu
pupwgpp fuhun hwqyunbw punye £ Ypnud, huy 0.6%-h wundwdp' hbunwgnuinnh Ynn-
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dhg Ubpywjwgywsd pnnnpubipht dhwtpwuwly wwuwnpwéd pupwgp sh wnpynd: <wpghu
ndjwpwgb) £ wwuwnwuluwub] dJwutwyhgutipnh 20.1%-p (qdwwwwnytin 38):

Uphwupwuwy wn [ A 23 .0%
Udtah wen wyn, puiting - I 4 5.7 %
UdGth swwn ns, pwtwin - 1N 5.5%
Upwupwuwy ns | 0.6%

wpwund 6d ywwnwufuwuG 1IN 20.1%
0% 10% 20% 30% 40% 50%

Gswwwwnlybp 38. «Lup ALq" wuppwé pupugp ppyn’td E hbpuwqnipnnp Ynndhg
upyuywgywd pnnnpubiphti» hwpgh wwypwupuwbtGpp

Cwpgdwup dwutwyhg wypndbunpwnwuwunuwlwu Ywqdh ubpYwjwgnighsubph
gqbipwyohn dEdwdwuunieniup' 68.3%-p, dhwuqwdwiu Juunwh k, np viwppbp ghnwywu
dhongwnnuwiubphtu jwunuwydnp Yepwny dwutwygnipniup (wyn pynud’ $npdw| nwint-
gnud, ghinnwdnnnyubip, wofuwwmwdnnnyubp, EGYunpnuwhtu nwngnid) tywuwnnud £ hb-
tnwgnuinnh hdwnnyenutph nu Ywpnnnuejnibubph punjwjudwup, 27.7%-u wynnthwu-
ntind Yunpdnul k, np ny pninp nbwptipnd Gu udwu dhongunnuubpp twywwnwywihu U og-
nwlwp, 2.4%-h Yupdhpny' npwup unyupuly 2w hwgunby GU twwuwnnd hGunwgn-
wnnnh hdwnnieginiutubph nu Yupnnnuejniuubiph punwjudwup, huy 0.6%-p hwydws £ Yup-
otint, np npwup punhwupwwbu oguuwlwp wprynwup s&U wwwhnynid: <wpghu ndyw-
pwgt| £ wwunwufuwub] punwdbup 1.2%-p (qdwwwwnytin 39):

Uhwtpwuwy win I 63.3%
Udbih gwiin wyn, pwt ng - I 27 .4%
Uytih gwwn ng, pwt win - 1l 2.4%
Uphwupwuwy ns | 0.6%
Yjwpwund BY wwwnwupuwub, B 1.2%
0% 0% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Yowwwinlybp 39. «@bp qupdshpny' pwppbp ghipwlwt dhongunmdulipht Yutntiwnp
Yapyny Jwutiwlgnipiniup (wn pymd’ $npdwy niunigmd, ghyppudnnny-
ubp, wpluuwnpwdnnnyulip, bilpyppnbwghtt nwunignid) bywugpntd F wpnynp
hGypwgnipnnh hdypniyniutiph ne Yupnnniypynituph punuytidwp»
hwnpgh wwpwupawtbipp

25

v



Lbwnwgnuninnutiph 40.2%-p hwdwpnud E, np LMNSL-U wwppbipwpwp Yugdwybpwnd
L hGunnwgnunwlwu hdinnigyniuubph b dwutwghunwywu Yupnnnyegynwuubiph swpniuwlyw-
Ywu qupgugdwuu ninywd Jhongwnnuwiubp, 40.9%-h Ywpdhpnd' wynwhuph Jdhon-
gwnnwiubpu punquwjudwu Ywppp nwbu, 10.4%-h hwdnqdwdp, uwywju, udwu dhongw-
nnwdubipp uwuwnhly phs G nbnbu, huy 1.2%-p wyunnw E, np npwup ywppbpwlwu s6u L
fuhuin hwqyunbw punye tu Ypn: <wpghtu nddwpwgt| £ ywunwufuwub] dwutwyhg-
ubiph 7.3%-p (qdwwwuwnybip 40):

Uhwtpwuwy wn I, 40.2%
Udtth owwn wyn, pwu ng I 10.9%
UdGth owwn ng, pwtwin - N 10.4%
Upwupwuwy ns W 1.2%
Yajuipwund Gd wwwnwufuwuG, N 7.3%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%
Gswuyuwnlybp 40. «<KNSL-b wwppbpwpwp Juquwlbpyn'td E wpnnp hGypwqnipwljwi

hdypnipynituph U dwutwgphipwlwt qupnnniysynitubph pwpnibwlwljwi
quipqugdwtt ninnjué dhgngwnnidubip» hwngh wwipwupuwbitbpp

«Ghunwywt hGwnwgnunnieniuutph nlwdwnp hwunhuwtwint swhwuhubpu wp-
ryn"p hunwl uwhdwudwd Gu W hhduynd GU Jwutwghwnwlwu Yupnnnuegyniuutiph, gh-
wnthph, thnpdh, huswybiu bwb odwunwybint, wnweopupwgn fupwutint, htnwnwnd Yuwy
wuwwhnybint hwuduwnnyejuu pw» hwpght 31.7%-p wwwnwujuwub] £ «dhwupwtwy
wyn», 40.2%-n' «wybh wwn wyn, pwu ny», 5.5%-n' «wydbh pwwn ng, pwu wynx», Jhusnbin
«dhwupwuwy ng» wwwnwufuwub| £t hwpgywdubinh punwdtup 1.2%-p: Utwgwd 21.3%-p
ndwpwgb) b wwunwuluwub| hwpght (géwwwwnybip 41):

Uhwuowuwy win - |1 31.7Y%
UyGih wwn wn, pwu ng - I 40.2%
UyGih 2w ns, pwu wn 1 5.5%
Upwupwuwy ns W 1.2%
Aajuinwund U wwinwufuwub K 21.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

YSwwwwnlybp 41. « Fhypwlwtn hEypwgnipnyayniiubpp nEYwywp hwunhuwtiugnt
swthwuppubipt wpnyn’p huypwly uwhdwijwé &b b hhduynid Gu
dwutiwghypwlwt Jupnnnuyayniiuiph, qhinbhph, thnpéh, htswbu twl
odwlinwlbn, wnwoptipwgp fupwubiny, htpwnwpéd Juw wuwhnybin
hwtdtwnnyyutl Yypuw» hwngh wuwypwupuwbtibpp
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<ursumtrie
<NSK ghnwhbwnwgnunulywu gnpéniubnipjuu Yupgwynpdwi,
hpwjwuwgdwt b upwtudwtu yepwpbpjup hwpgdwu

Lwpqbyh' gnpépulyln (hynwugnypnn), unyl hwpgnidt hpwwiiwg-
ynid £ <NMSL-mid 6U «Epwquniu+» <2 bwpuwgdsh «<bypuwgnipnieynit-
bbph Ywnwywnpdwb b pwg ghypnygywt Gupnnnysinibinh hgnpwignidp
Uninnduyh b <wywuipwtih pnithbpnid  (Minerva)»  dpwagph  ppswitiw-
ynid" <Gypugnipnnubiph Gdpnwwlwt fuwpipphugh 40 swihwbpotipht
<NSL-h hwdwwwipwupiwbnysywt qgwhwipndwt  ghypuwhbypwgnyuw-
Gwb ninpiph ptiptiwdGpinidniypywtn buywigppwyny: Fhipwhbypwgnipulywt
ninpipph - ptpbwybpinidnypyniit: wuhpwdtoyn b <Gyppwqnipnnubph  hw-
dwbdpnwwluwt  hwppwlht' EURAXESS-ht winwdwlygbint  hwdwp:
<MSL-b whbtyuwynid F uypwbiwg gepwquiignipywt wuphdwt' unp htw-
puwynpnyeynibbtiin uipbndtyng htyppwqnipwlwi ninpygpned” dhowiqquihti
hwdwagnpdwlgnypywt punjuwybdwt hwdwpn:

lwngnudt whwund E: vanpnud Gup hwipljugbly dwdwbwly' hwp-
guipbtnep nwgtbint hwdwn:

lvaunpnid Gup uplip kp ubinp’

- hu

- wnnwdwpn

lvunpnud Gup uyt) Akp ghyppwlwt wuphbwip'

- ghunwlwu wuwnhbwu sniubid

- ghwniejniuutiph pEYUWSNL

- ghwniejniuutiph nnlwnp

<NSL-md wofuunpbliynt puphubpp’

w) 1-5 p) 5-10 g) 10-15 ) 15-20 &) 20 vwph L wybh:



1. <NS<-md quplunpymd Gt hGypwgmipuwlwt wqupnipqutt hhduwpwp uyqpmiipubpp
(htpwgmpuwlyutn pGdwubph, mpnnyaymiiubpp, Jdbpnpupwinypqut wqup ptuppni-
pynit, wquup qudwpipwhwppnysymitl’ hwpdh wnubing pptwbvwlpwt, Ephywlwt b wy
punyph uwhdwbtwhwlynidubpp):

O Uhwtwuwy wyn

' Udbh 2w wyn, pwu ns

O Udbh 2w ng, pwt wyn

O Uhwuowuwl ng

O Hwpwunw Gd ywwnwufuwuby

2. Upmynp pplinuly bp KMS<-mud b Qkp hypwqnipniayuitn npnpigpmid gnpénn Ephljuyh anp-
dbpph dwupti:
O Wn
O Ny

3. Upmyn'p hiplmd Ep npuitig:
O Uhwtowuwy wyn
1 UdGh 2w wyn, pwt ns
' Udbh 2w ng, pwt wyn
O Uhwuwuwy ny
O Hwpwunw Bd ywwnwuluwub

4. <NS<-md ppwlwtwgynn qpypwhbypwgnipuuin wyppunpuiupubph Junpwpdwt pu-
pwgpnid wwhwwiuyntd &b wpynp gpugnnnipyut jwifuwpqbidwy b whwnbdhwlw
tpplyuyh dinwu Yutinutibpp:

O Uhwbowuwy wyn

O UdGh 2w wyn, pwt ns

I Udbh 2w ng, pwl wyn

O Uhwupwuwy ny

O YdJwpwunwd B ywwnwuluwub

unpmd Gup dunptiwtiply hppwyhbwyh pipydwop bywupnng wnwowpynyaynitiubip:

5. Stnblwgdw’s Gp wpynp A6p Ynndhg hpwlwbwugynn hGypwqnipnyayniiuph ninpepp
nwqiuwjwpwlwt byunpwlubiph, hGpuwqnipnipymbabbph hpwlwtwgdwt b pupuwghly
hwybipynnuiljwiunipyuwti qnpéptipwgn Yupquinpnn hpwdwlwt unpdbph, pupwgw-
Ywpqbiph b ulyqpniipbph JEpwpbpyw:

O Uhwbowuwy wyn

O UdGh 2w wyn, pwu ns

O Udbh 2w ng, pwl wyn

O Uhwupwuwy ny

O YdJwpwunwd B ywwnwuluwub



6.

10.

11.

Upyn'p phpwytpmd bp htpuqnipwlwt qnpéplipwgp Yupquidnpnn ppwduwwuwydu-
bwaqpuyhtt npnypubphtt (wqquihb, ninpypught, puuipphgpinighnbwy upquidnpnidubp,
dipwynp ubthwlwtnyeywt hpwynitip b wypli):

O Uhwtwuwy wyn

' Udbh 2w wyn, pwu ns

O Ud6lph 2w ng, pwt wyn

O Uhwuwuwy ny

O Hwpwunw Bd ywwnwuluwub

Upynp hwdwuwpwumd gnpémd b hbqpuqnipuwlwn gnpémiubnyayutl hupdbpygnnw-
qwumpyut  punpwitghly hwdwlwpq' ubpphtt U wppuphtt  pptwtvwynpdwdp
hpwlhwitnugynn hyppwgnipnipyniuuiph hwdwp:

O Uhwtwuwy wyn

' Udbh 2w wyn, pwu ns

O Udbh 2w ng, pwt wyn

O Uhwuowuwl ng

O Hwpwunw Gd ywwnwufuwuby

Upnynp hwdwpuwpwit wywhndmd b uppiunpwpughtl wuydwbtbph b qpbnblugpyw-
Juwt wadipwbgnyayuts wywypwt dwlwpnuwly:

O Uhwbwuwy wyn

O UdGh 2w wyn, pwu ns

O Udbh 2w ng, pwl wyn

O Uhwupwuwy ny

O HJwpwunwd Bd ywwnwuluwub

Upnynp wywhndnud p 36p Ynndphg hpwlwinugydwé hypwqnipnypyutl wpyniiph qpw-
pwoéndp (hpwqbynudp), gnpotiwlywts Yhpwnnyaynii nt wnluppuytiugnidp:

O Uhwbowuwy wyn

O UdGh 2w wyn, pwt ns

I Udbh 2w ng, pwl wyn

O Uhwupwuwy ny

O HJwpwunwd Bd ywwnwuluwub

Upnynp wuywhndmd &p 6p Ynndhg hppwhwbwgdwd hbypwqnipnipyutl wpnpniiph hw-
vwpwlwlwl hwuwtbihnysyniip' hwbpwdwpsbih Gnwbwlny:

O Uhwbowuwy wyn

O UdGh 2w wyn, pwt ns

I Udbh 2w ng, pwl wyn

O Uhwupwuwy ny

O YdJwpwunwd B ywwnwuluwub

Upmyn'p <NSL-md jupwpuniugymd £ ny pppulutn JEpupbpdmiupp (ulinny, puphpny,
ubnwlwt Ynndunpnydwdp, punuwpwlwt huywgptbpny, unghwp-pptupbuwluwt Jupquw-
yhbwlyny b wyjing wuydwtnuynpywd)

O Uhwtpwuwy wyn

' Udbh 2w wyn, pwu ns

O UdGlh 2w ng, pwt wyn

O Uhwuowuwl ng



12.

13.

14.

15.

16.

O YdJwpwunwd B ywnwuluwub

<Gypwqgnipnnh qnpdnianypymtipn (hGypwqnipnipyniiitp, nuuwfunuwlwt qnpdénibbini-
pynit, qpuypuwluitt nEywdjuwpmd, wqquypti b dhowqqughti hwdwqnpdwlgniyayniti, Juip-
swwt wypuunpuitip, hwapuyhti ppuwqbydw gnpontiiniaymt, pupdniinyaynit) <NS<L-h
Ynndhg wwppbpwpwp U punpwbghly Yepyny quwhunpymd £, b quwhupwluwtubpp
huwpp 6o wnbymd wnwopiunugdwl twyuwypwlyny:

O Uhwtwuwy wyn

' Udbh 2w wyn, pwu ns

O Udbh 2w ng, pwt wyn

O Uhwuowuwl ng

O Hwpwunw Gd ywwnwuuwub

LEpwgmpnnubiph wpfuunpwph punmitidw gnpéptipwgp, ubpwnjwy wuyhpwiypnipw-
Jh punpmabnysyniup, hhdugmd £ huypwl vwhdwodwé sunhwuppubph Jpw, pwg £, pw-
thwtghly, wpyniwbp b Showqquypti suthwuppubpht hwdwwupwupuw:

O Uhwbwuwy wyn

O UdGh 2w wyjn, pwu ns

O Udbih 2w ng, pwl wyn

O Uhwupwuwy ny

O YJwpwunwd B ywwnwuluwub

Whuunpwph pinmbdwt hwppwpwpnipymbubpp, bbpwnw) wuyhpwitnpnipugh panni-
ubnyayniip, tywpwaqpnid &b wwhwtigynn nbwynipymutbpp b qhipbippuipp, huswybu
bwl wypuwpuwph wuydwubbpp b gnpdwnnypbbpp, huly wtiwpuuph hwppwpwpn-
pywt ppdwt b dpgnyph wtghugdwt dhol puljwd dwdwbwlwhunpyduwép nhdbynt hw-
dwp hpunpbuwluits E:

O Uhwtwuwy wyn

' Udbh 2w wyn, pwt ns

O Udblp 2wun ng, pwt wyn

O Uhwuowuwl ng

O YJwpwunw Gd ywwnwuluwub

UWpuunpwuph punniudwit, bGpwnyw; wuyhpwinpnipugh punpnibGinuaqutn hwdwp ww-
pwufuwbiunpnt hwudtnudnnnjubipp npulyuwy b hwjwuwpwlpnwé Juqd niubt (Jwu-
bwaghypwlwt Yupnpnipymuubpp, ubnughti, dwutiwqpipwlwt thnpép pbuwlbiphg) U
hpwlhwtwgumd Gu p&huwdniubph opjblpphy quuwhwypmd:

O Uhwtwuwy wyn

O Udbh 2w wyjn, pwu ns

O Udbh 2w ng, pwt wyn

O Uhwupwuwy ny

O rwpwunud Gd ywwnwufuwub

Puwthnip ipbnkph hwdwipdwtr* dpgnypht, tbpwmw) wuwyhpwinpnipugh panniubpni-
pynibp, dwutwlgbihu wpyn’p pwdwpup pbnGynyaynit uipwgly Gp punnibbnyayuw
suthwishpubph U qnpépupwgh Jepwpbpjwy (puwthnip qpEnbph pwbwl, Yuphbpwgh
hGnwuwpubp, dpgnyphg hbypn wwypwtd wpdwquip pGYuwdnh pny; U mdbn
Ynndbppt b wyjti):
O Uhwupwuwy wyn
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17.

18.

19.

20.

21.

' Udbh 2w wyn, pwu ns

O UdGlh 2w ng, pwt wyn

O Uhwuowuwl ng

O Hwpwunw Gd ywwnwufuwub

<NSE-md wyfuunpwtiph punpmitdwl vwhdwbjwé wwhwigubipt wpnyn'p pwduwpwnp G
pr&Ytuwdénith hdipnipynmiuipp, Juwpnnnipymatibpp, thnpép b dGnppapnidubipt wnwybjw-
qnuybtiu quwhunpbynt hwdwnp:

O Uhwtwuwy wyn

' Udbh 2w wyn, pwu ns

O Udbh 2w ng, pwt wyn

O Uhwuowuwl ng

O Hwpwunw Gd ywwnwufuwuby

<NSL-md wyfuunpuwlphgtiiph unpbupwynpdwt wwhwboubpti wpnn’p pwyjwpwp Gu
yYbpohtuubphu hdipnipymatipp, Yupnpmipymititbpp, thnpép b dGnpppmidubipti wnwyb-
|wgnytu quuwhunpbint hwdwp:

O Uhwtowuwy wyn

I UdGh 2w wyn, pwt ns

' Udbh 2w ng, pwt wyn

O Uhwuwuwy ny

O Hwpwunw Bd ywwnwuluwub

Whnwpwpuyghti gnpdmiutnyqutt punhunpmdutiphg htypn <NSL-u sh punspunnipmid

iy wpfuunpuiligh’ wppiupuiiph Jbpunwpén:

O Uhwupwuwl wyn

O Uybih 2w wyn, pwu ny

O Uybih 2w ns, pwu wyn

O Uhwugwuwl ng, pnthnid funpwywunieynit £ npynd udwt nbwpbipnid:

O Uudwdp tintip B4 hwpywnpwd woluwwnwupwiht nunwpnwd, uwlwju nddwpwunwd Gd
wwwnwufuwub:

O Uudwdp s6d bnb| hwpluwnpwd wouwnwupwihtu nwnwnpnid, ndjwpwuntd Gd wywunwu-
fuwub:

Pnihp Ynndhg Gwuwsymd b quwhunpymd £ dhoninpipughti, dhoghippwljupquypti, wp-
fuwphwgpulwt pwpdminysywti thnpdwnnyynitip:

O Uhwtwuwy wyn

O Udbh 2w wyjn, pwu ns

O Udbh 2w ng, pwt wyn

O Uhwupwuwy ny

O HJwpwunwd Bd ywwnwuluwub

<MSL-h Ynndhg wpnyn'p Gwhwsynid G hypwqnipnnh whwnbdhwlwy b Jwutiwqhypw-
ywt npuwlpuynpmdubipp, wyn pynid’ ns pnpdwy Yppnysynitp hwjwuypnng thwupwpnpb-
np:

O Uhwuwuwl wyn

O UyGih 2w wyn, pwu ny

I Udtih 2w ng, pwt wyn

O Uhwuawuwly ny



22.

23.

24.

25.

26.

27.

O rddwpwuntd Gd wywunwufuwub)

<NS<-md Yuphbpuyh wnwgpnwnugnudp hhdtymd b Jwubwghipuwljut 6Gnpppnidtt-
ph U ns ppuwtig umpyblpphy quuwhunpdwn Ypw:

O Uhwuwuwl wyn

O UyGih 2w wyn, pwu ny

I Uybih 2w ns, pwu wyn

O Uhwuywuwl ny

O Yddwpwuntd Gd wywunwufuwub)

<NSL-u hppuwgmipnipymbatipnid pungplyynn hqpwgmipnnuphtt nhyppuwpymd £ npybu
ninpph Jwutiwglnptbph’ wiwfu upwtg Yupqudhwhhg (Jwghuppnu, wuwyhpwtip,
ptytuwént, nnlpyppnpwinp U wyjti):

O Uhwuywuwl wyn

O Uybih 2w wyn, pwu ny

O UyGih 2w ns, pw wyn

O Uhwuowtwy ny

O rddwpwunid G ywunwufuwub)

Yhipwhbpugnipwlwt wuunpwpubph ppwlwbwgdwt hwdwp <NS<-md wpnyn'p
pwjwpuwp Gu pEuuhulwt hwqbgywényayniiti ni Spwgpuyhtt wwyywhnydwoénipyniup:
O Uhwuywuwl wyn

O Uybih 2w wyn, pwu ny

£ UyGih 2w ns, pwu wyn

O Uhwuowtwy ny

O rddwpwunid G ywunwufuwub)

Upnyn'p pnihmd uwhdwidwé wyfuwpwiipughtt wuydwatbpp hbwpwynpphtiu 64t Gu b
eny| ku puwihu hwdunpbinby jhwupdbp wudtwlw wupt m wypuuwpwupp' ubpwnjuy
hunpniyy quphpuwynpubiph hwdwp wahpwdbp wuydwutbpp:

O Uhwuowuwly wyn

O UyGih 2w wyn, pwt ny

I Uybih 2w ns, pwu wyn

O Uhwuywuwl ng

O Yddwpwuntd Gd wywunwufuwub)

Upnyn'p <MSL-b hlpwgnipnnh wyuunpwitipughti gnpéniubnyaywtl hwdwp wwywhnygnid
E quyniinipywitl b hnwuwhnipyut hwdwwunpwupuwt Gpuppupptitip:

O Uhwuowuwly wyn

O UyGih 2w wyn, pwt ny

I Uybih 2w ns, pwu wyn

O Uhwuywuwl ny

O rddwpwuntd Gd wywunwufuwub)

Upnyn'p htipugnipulju gnpdmiutinyayws hwdwp <NSL-p wd htipwgnpniayniup Hh-
bwbuwynpnn Juqdwlbpynyaymiuiph Ynndhg pppuwdwnpymd Gt wpnup b gpuiydhs pp-
twbtuwynpdwt wuydwttbp b unghwjulwt wwwhnynyeyuwtl Gpupfupptbip:

O Uhwuywuwl wyn

O Uybih 2w wyn, pwu ny
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28.

29.

30.

31.

32.

O Uybih 2w ns, pwu wyn
O Uhwuywuwl ny
O rddwpwuntd Gd wywunwufuwub)

Cwdwpuwpwbwlwt qnpémubmpyut Yppwlwl, gqhpwhbpugnipulut, Jupswlut,
nuumdbtwodwtnwly U wy npnpipubipnd wpyn’p wwhwwidmd b qbunbpughtl hwwuw-
puwlpnnipynitip:

O Uhwuawuwly wyn

O UyGih 2w wyn, pwu ny

I Uybih 2w ns, pwu wyn

O Uhwuywuwl ny

O Yddwpwuntd Gd wywunwufuwub)

Upmynp <NSL-h Ynndhg Yuplnpdmd £ dponinpipuyhls, dheghipwlupquypti, wipfuwp-
hwgpwlwt pwupdmbinyaymitip’ npwbu Jwutiwgphpwlwt wnwefuwunugdw htwpwynpni-
pynit b wdpwgpywé E nuwqiwydupnyayut Ubg:

O Uhwuywuwl wyn

O Uybih 2w wyn, pwu ny

1 UyGih 2w ns, pwu wyn

O Uhwuowtwy ny

O Yddwpwunid Gd ywunwufuwub)

Upnyn'p <NSL hypwqgnipwljwti gnpénibnyayut pnpnp Jwlwpnuwlbupnid gnpénud’ u
dwutwghypwlwt  wnwgptpwgh wpmbwluwlhwt  wwwhnydwt, wowlgnipyul ni
funphpnunpynyyuts unniguwljupqbp (ufutiwlyhg dhtisk thnpswnnt hEypwqgnying):

O Uhwuowuwly wyn

O UyGih 2w wyn, pwu ny

I Uybih 2w ns, pwu wyn

O Uhwuywuwl ng

O Yddwpwuntd Gd wywunwufuwub)

Upnynp wuppuuwudwé E A6p hypwgnipuwlwt gnpénibanypyut wpyniapuliph ulup-
dwdp dipwynp ubthwlwunysywt hppwynitipp:

O Uhwuowuwly wyn

O UyGih 2w wyn, pwt ny

I Uybih 2w ns, pwu wyn

O Uhwuywuwl ny

O Yddwpwunid Gd wywunwufuwub)

Upmyn'p <MSL-h Ynndhg fupwfuniuymd b hwdwhbnhtiwlnyppudp hpwqmnipuwlut wy-
juunpwpp (wyn pymd’ wqnbgnyeyuii qnpdwlhg mubkgnn wduwgpbpnd hpwwwpw-
Ynidubpp):

O Uhwuwuwl wyn

O UyGih 2w wyn, pwu ny

I Udtih 2w ng, pwt wyn

O Uhwuawuwly ny

O tddwpwunid Gd ywunwufuwub)



33.

34.

35.

36.

37.

38.

Upymbwd&'yp tp hwdwpmd dwopwpbnijwénpyuwt wnw pwyfunidp wypuugpuwph
hGpuwqnpujutn i nuuwdwbtndwt pununphsubiph dholi:

O Uhwuwuwl wyn

I Udbih 2wwn wyn, pwu ny

I Udtih 2uwn ng, pwt wyn

O Uhwuywuwl ny

O Yddwpwuntd Gd wywunwufuwub)

Lup Qkq’ wunppwé phpwgp ppyn'td £ wpynp htnpuqnipnnh Ynndhg bbipyuywgyws
pnnnpubipht:

O Uhwuywuwl wyn

O Uybih 2w wyn, pwu ny

O UyGih 2w ns, pw wyn

O Uhwuowtwy ny

O rddwpwunid G ywunwufuwub)

<NS<-md Abp Jwutiwlgnipyudp Junwyjwpdwt Jupdhuubpnid npnpmidubph pinnit-
dwut wnusynn 6p Ynndhg ubphuywgynn wnwowpyniypynibubptl nibun’td & wpnynp
wuwiyrpwé pupwgp:

O Uhwuywuwl wyn

O Uybih 2w wyn, pwu ny

£ UyGih 2w ns, pwu wyn

O Uhwuowtwy ny

O rddwpwunid G ywunwufuwub)

Upnynp wpynibwdbyp Ep quuwhunpmd ghippwlw nkjwdwp- hbpwqnipnn hwpwpbpni-
pyniuupp, npwp Junmgnpwlwb b, putwpymdubpt ppwhwiiugymd &b wwppbpw-
pwp' hwdwéugt dwdwbwlwgnygh, b wnljw F hpwnwpé juy' bywupbing hbpugn-
ynnh Yuphbpuyh wnwgptipwght:

O Uhwuowuwly wyn

O UyGih 2w wyn, pwt ny

I Uybih 2w ns, pwu wyn

O Uhwuywuwl ny

O Yddwpwunid Gd wywunwufuwub)

Upyn'p quppbip ghipwluits dhongunnmidubiphtn jutuntiwynp Yepwyny dwutiulygniayniip
(wyn pdmd’ pnpdwy mumgmd, qhpwdnnndubip, wyliupwdnnndubip, bElpppnbught
munignmd) bwwupmid B hqpugnipnnp hdipnisyniaitiph nt upnnpniayniiitiph pinuyti-
dwtip:

O Uhwupwuwl wyn

O Uybih 2w wyn, pwu ny

O UyYGih 2w ns, pw wyn

O Uhwuowtwy ny

O rddwpwunid G ywunwufuwub)

Upnyn'p <NSL-tt wuwppbipwpwp Juqiwlybpymd b hpwqnipwlwt hdpnysymiiiph L
dwutwghypwlw Jupnpnipymbuph pwpmbwuwlws qupqugdwut ninpnywé dhonguw-
nmidubip:

O Uhwuowuwly wyn
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39.

O Uybih 2w wyn, pwu ny

O UyGih 2w ns, pw wyn

O Uhwuowtwy ny

O rddwpwunid G ywunwufuwub)

Yhppwlwti hpwgmipnypymibubph nEywdwp hwanpuwbwm sunhwohyubptt wpnyn'p
huypwly vwhdwbgwé 6o U hpduynid &b dwutwgpippwlut Jupnnnipymatbph, qpippb-
thph, thnpéh, ptuswbu bwlb odwunwlbint, wnwoptupwgp lpwubin, hGpwnupd Juy
wwwhnybynt hwtdtwnnipyut Jpw:

O Uhwuowuwly wyn

O UyGih 2w wyn, pwt ny

I Uybih 2wwn ns, pwu wyn

O Uhwupwuwl ng

O rddwpwunid Gd wywunwufuwub)

Cunphwluwynipyniti hwpgdwup Jwutiwlygbint hwdwp:



